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ПАСПОРТ 
Плану (Програми) соціально-економічного та культурного розвитку 

Корюківської міської територіальної громади на 2025-2027 роки 
 

Назва плану 

(програми) 
 

План (Програма) соціально-економічного та культурного 

розвитку Корюківської міської територіальної громади на 
2025-2027 роки 

Підстава для 

розробки 
Плану 

(Програми) 
 

Закон України «Про державне прогнозування та 

розроблення програм економічного і соціального розвитку 
України», Закон України «Про місцеве самоврядування в 

Україні» 

Замовник 

Плану 
(Програми) 

Корюківська міська рада 

Головний 

розробник 
Плану 

(Програми) 

Відділ економіки, транспорту, інвестицій та туризму 

виконавчого апарату міської ради 

Відповідальні 
за виконання 

Плану 
(Програми) 

Організацію виконання Плану здійснює виконавчий комітет 
міської ради, апарат міської ради з комунальними 

підприємствами міської ради.  
 

Мета Плану 

(Програми) 
 

Забезпечення комплексного відновлення територіальної 

громади, подолання негативних наслідків російської 
збройної агресії, створення умов для економічного 

зростання та удосконалення механізмів управління 
розвитком громади на засадах ефективності, відкритості та 

прозорості, посилення інвестиційної та інноваційної 
активності, забезпечення належного функціонування 

транспортної та комунальної інфраструктури, дотримання 
високих екологічних стандартів, та внаслідок цього 
підвищення конкурентоспроможності громади, доступності 

та гендерної чутливості широкого спектру соціальних 
послуг та зростання добробуту населення 

Завдання 
Плану 
(Програми) 

Створення безпечного та комфортного середовища для 
мешканців, забезпечення життєдіяльності громади та 
ефективного управління господарством, в т.ч. в особливий 

період: 
- ефективне управління життєзабезпеченням громади в 

умовах зовнішніх і внутрішніх викликів; 
- забезпечення територіальної оборони та цивільного 

захисту населення; 
- стабілізація економічного розвитку громади; 
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- сприяння ефективному використанню економічного та 

людського потенціалу громади; 
- відновлення і розвиток житлово-комунального 

господарства та інфраструктури громади, 
благоустрою; 

- наповнення бюджету громади; 
- оптимізація та підвищення рівня ефективності 

використання енергоресурсів; 
- промація туристичного потенціалу громади; 
- розвиток людського капіталу. 

Термін 
реалізації 

Плану 
(Програми) 

2025-2027 роки 

Основні 

джерела 
фінансування 

заходів Плану 
(Програми) 

Бюджет Корюківської міської територіальної громади, 

державний бюджет, інші джерела фінансування 

Система 
організації 

контролю 
Плану 

(Програми) 

Контроль за виконання Плану (Програми) здійснює постійні 
комісії міської ради з питань власності, бюджету, соціально-

економічного та культурного розвитку, та з питань житлово-
комунального господарства, регулювання земельних 

відносин, будівництва та охорони навколишнього 
природнього середовища  
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ВСТУП 
План (Програма) соціально-економічного та культурного розвитку 

Корюківської міської територіальної громади на 2025-2027 роки (далі – План) 
розроблений відповідно до вимог законів України «Про місцеве самоврядування 
в Україні», «Про державне прогнозування та розроблення програм економічного 

і соціального розвитку України», «Про державні цільові програми», відповідно 
наказу Мінрегіону від 30.03.2016 року № 75 «Про затвердження Методичних 

рекомендацій щодо формування і реалізації прогнозних та програмних 
документів соціально–економічного розвитку об’єднаної територіальної 

громади».  
План спрямовано на досягнення стратегічних цілей: 

- Державна стратегія регіонального розвитку на 2021-2027 роки, 
затверджена постановою Кабінету Міністрів України від 6.08.2020 року № 695; 

- Стратегія сталого розвитку Чернігівської області до 2027 року; 
- Стратегія сталого розвитку Корюківської міської територіальної громади 

на 2021-2029 роки. 
План соціально-економічного та культурного розвитку Корюківської 

міської територіальної громади на 2025-2027 роки є комплексною системою 
завдань та способів їх виконання, що визначає цілі та стратегію розв’язання 
соціальних і економічних проблем розвитку територіальної громади, задає 

комплекс конкретних, узгоджених заходів економічно-соціального, культурного 
і духовного розвитку громади, прогнозує динаміку основних показників. 

Виконання зазначених пріоритетних завдань дасть можливість забезпечити 
стабільні темпи економічного зростання, сприятиме наповненню бюджету 

громади та дозволить спрямувати фінансові ресурси у соціальну сферу для 
створення повноцінного життєвого середовища з дотриманням державних 

соціальних стандартів та гарантій.  
Головною метою Плану є забезпечення комплексного відновлення 

територіальної громади, подолання негативних наслідків російської збройної 
агресії, створення умов для економічного зростання та удосконалення механізмів 

управління розвитком громади на засадах ефективності, відкритості та 
прозорості, посилення інвестиційної та інноваційної активності, забезпечення 
належного функціонування транспортної та комунальної інфраструктури, 

дотримання високих екологічних стандартів, та внаслідок цього підвищення 
конкурентоспроможності громади, доступності та гендерної чутливості 

широкого спектру соціальних послуг та зростання добробуту населення.  
План ґрунтується на аналізі розвитку міської та сільської економіки, 

поточної економічної ситуації, актуальних проблем соціально-економічного 
розвитку, пріоритетів, а також припущеннях, що враховують вплив зовнішніх та 

внутрішніх чинників і ризиків, та визначає оперативні цілі і заходи економічної 
та соціальної політики міської влади, критерії ефективності її реалізації на основі 

прогнозних показників економічного і соціального розвитку на 2025-2027 роки.   
Основною метою Плану є загальне підвищення суспільного добробуту 

населення. 
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План є основою для формування та раціонального використання фінансових 
ресурсів відповідно до визначених цілей і завдань соціально-економічного 

розвитку Корюківської міської ради на 2025-2027 роки. 
У процесі виконання План може уточнюватися. Зміни і доповнення до 

Плану затверджуватимуться рішеннями сесій міської ради. 
 

1. АНАЛІТИЧНА ЧАСТИНА ПЛАНУ СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО 

ТА КУЛЬТУРНОГО РОЗВИТКУ КОРЮКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ 
ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ 

 
Коротка характеристика громади  

Корюківська територіальна громада почала функціонувати з 01 січня 2017 
року. З жовтня 2020 року до Корюківської міської територіальної громади 

входять такі населені пункти:  
м. Корюківка, села Лебіддя, Трудовик, Бреч, Гуринівка, Лубенець, Нова 

Гуринівка, Озереди, Ховдіївка, Буда, Маховики, Петрова Слобода, Соснівка, 
Шишка, Забарівка, Воловики, Кирилівка, Нова Буда, Наумівка, Андроники, 
Високе, Переділ, Спичувате, Турівка, Рейментарівка, Богдалівка, Гутище, 

Заляддя, Олійники, Довга Гребля, Сядрине, Будище, Самотуги, Тельне, 
Тютюнниця, Костючки, Кугуки, Самсонівка, Сахутівка, Хотіївка, Бешківка, 

Домашлин, Луковець, Верхолісся, Олександрівка, Піски, Бурківка, Савинки, 
Охрамієвичі, Лупасове, Романівська Буда, Рибинськ, с-ще Голубівщина, 

Журавева Буда, Лісове, Новоселівка, Парастовське, Стопилка,Перелюб, Баляси, 
Прибинь, Костянтинівка, Білошицька Слобода, Майбутнє, Шишківка, Рудня. 

Загалом Корюківська громада нараховує 66 населених пунктів – 1 місто і 65 
сіл і селищ. Корюківська міська територіальна громада займає площу 1174 кв.км. 

Чисельність населення громади – 21112 мешканців (83,6% мешканців району). 
Частка міського населення становить 59,0%, сільського – 41,0% від його 

загальної чисельності. Щільність населення – 18 чол./кв.км. 
Адміністративний центр громади – місто Корюківка, розташоване в 

північній частині Чернігівської області у верхів’ї р. Бреч (ліва притока Снову). 

Площа міста – 15 км². Чисельність населення – 12373 тис.чол. Відстань до 
обласного центру: залізницею – 237 км, автомобільним шляхом – 99 км. 

Координати міста: 51° 46' 22'' пн. ш.; 32° 16' 23'' сх. д. Висота над рівнем моря  — 
133 м.  

Корюківська територіальна громада знаходиться на півночі України в межах 
Чернігівського Полісся.Територія громади розташована на Придніпровській 

низовині. Поверхня більшої частини – низовинна плоска зандрова рівнинна; 
східної – хвиляста і горбисто-хвиляста моренно-зандрова рівнинна. Поширені 

прохідні долини, блюдця, западини, у східній частині є карстові форми рельєфу.  
Клімат територіальної громади помірно-континентальний із м’якою зимою 

і теплим, іноді – жарким літом. Середньорічна температура повітря +6,1ºС. 
Середня температура повітря липня становить + 19,2 ºС, січня –6,9ºС. 

Максимальна температура влітку досягає +37 ºС, мінімальна взимку –35ºС. 
Територія характеризується достатнім зволоженням. Середньорічна кількість 



7 
 

опадів – 614 мм на рік, у тому числі в теплий період — 439 мм. Період із 
температурою понад +10°С становить 155 днів. Висота снігового покриву – 23-

25 см. Територія належить до вологої, помірно теплої агрокліматичної зони. 
Площа водного дзеркала річок, озер, ставків громади складає 852,61 га. 

Територією громади протікають річки Бречиця, Ревна, Слот, Снов, Турчанка, 

Убідь, які впадають в р. Бреч. Усі річки належать до Дніпровського басейну. 
Ґрунти представлені, переважно, дерново-підзолистими оглеєними, дерновими і 

дерново-підзолистими, а також торфово-болотними ґрунтами. Середній бал 
ґрунтового покриву оцінюється в 34 б. Надра небагаті мінерально-сировинними 

ресурсами. Основними видами корисних копалин громади є поклади глини, 
піску та торфу. 

Площа лісів громади становить 52011,7026 га. Зона мішаних лісів 
представлена такими основними лісовими породами, як сосна, береза, дуб, липа, 

осика, вільха. Природно-заповідний фонд представлено рядом заказників 
загальнодержавного та місцевого значення, пам’ятками природи та заповідними 

урочищами. Тут переважають листяні породи дерев і чагарники. У лісах 
збереглися унікальні вікові дерева – велети-дуби, окремі з яких мають вік понад 

300 років. 
 
2. АНАЛІЗ СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО І КУЛЬТУРНОГО 

РОЗВИТКУ ГРОМАДИ   
 

Основним завданням міської ради на протязі 2024 року є наповнювання 
міського бюджету коштами, необхідними для виконання програмних завдань, а 

саме: 
- забезпечення територіальної оборони та цивільного захисту населення ; 

- місцевий економічний розвиток громади спрямований на високий рівень 
зайнятості та наповнюваність бюджету; 

- підвищення якості комунальних послуг та сталий екологічний розвиток; 
- сучасна соціальна сфера та підвищення якості життя; 

- інфраструктурний розвиток; 
- формування спроможної місцевої громади. 
 

Інформація щодо реалізованих заходів у сфері життєдіяльності громади 
у поточному році наведена нижче. 

Житлово-комунальне господарство, охорона навколишнього природного 
середовища, будівництво, ремонт та утримання автомобільних доріг . 

У 2024 році тривають заходи, які спрямовані на задоволення потреб 
населення у наданні житлово-комунальних послуг належної якості, розвиток 

інфраструктури громади, забезпечення безпечного руху транспортних засобів 
комунальними дорогами, підтримання та покращення екологічної ситуації на 

території громади: 

 поточний ремонт котельні по вул. Шевченка, 99 в м. Корюківка – 192,18 

тис.грн; 
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 поточний ремонт обладнання котельні по вул. Шевченка, 99 в  
м. Корюківка – 190,16 тис.грн; 

 замовлено проєктно-кошторисну документацію по об’єкту: 

Реконструкція теплових мереж опалення від котельні по вул. Шевченка, 99 в  
м. Корюківка до кінцевих споживачів по вул. Шевченка, вул. Вокзальна,  

вул. Передзаводська, вул. Зарічна, пров. Вокзальний – 1 187,25 тис.грн; 

  замовлено проєктно-кошторисну документацію по об'єкту: Капітальний 

ремонт аварійноїділянки теплової мережі від камери ТК 3 по вулиці 
Передзаводська до камери ТК 6 по вулиці Зарічна в м. Корюківка – 93,33 тис.грн; 

 поточний ремонт з відновлення експлуатаційних характеристик 

каналізаційно-насосної станції за адресою: вулиця Вокзальна, 8Б, м. Корюківка - 
199,86 тис.грн; 

 поточний ремонт трансформаторної підстанції комплекс. Водозабір №1 
вул. Франка, 24-Г в м. Корюківка – 30,31 тис.грн; 

  роботи по об’єкту: Нове будівництво колектору відведення очисних 

стічних вод із очисних споруд КП «Корюківкаводоканал» у р. Бреч за адресою 
м. Корюківка – 1 181,52 тис.грн; 

  замовлено корегування проєкту: Технічне переоснащення котельні по 
вул. Шевченка, 99 в м. Корюківка шляхом встановлення двох твердопаливних 

котлів на альтернативному виді палива (пелети) загальною теплопродуктивністю 
2,4 МВт – 3 977,24 тис.грн; 

 на закінчення будівництва очисних споруд біологічної очистки в  

м. Корюківка в 2024 році використано – 4391,596 тис.грн, з них 3659,663 тис.грн 
коштів субвенції; 

 послуги спецтехніки для проведення земляних робіт з впорядкування 

території – 94,06 тис.грн; 

 поновлення дорожньої розмітки в місті Корюківка – 99,91 тис.грн; 

 поточний ремонт доріг комунальної власності на території громади – 
1 343,43 тис.грн; 

 поточний ремонт доріг (пневмо-струменевий метод) – 704,39 тис.грн; 

 грейдерування доріг з підсипкою – 145,50 тис.грн; 

 закуплені та встановлені дорожні знаки – 109,91 тис.грн;  

 здійснено поточний ремонт прибудинкової території – 71,86 тис.грн; 

 спилювання аварійних дерев – 95,00 тис.грн; 

 впорядування сміттєзвалищ на території Корюківської міської 

територіальної громади – 141,00 тис.грн; 

 реконструкція та облаштування захисної споруди цивільного захисту 

(протирадіаційного укриття № 93229) опорного закладу охорони здоров’я 
Комунального некомерційного підприємства «Корюківська центральна районна 

лікарня» Корюківської міської ради, за адресою: вул. Шевченка, 101  
м. Корюківка, Чернігівська обл. – 24 423, 185 тис.грн; 

 Реконструкція будівлі опорного закладу охорони здоров’я Комунального 

некомерційного підприємства «Корюківська центральна районна лікарня» 
Корюківської міської ради, за адресою: вул. Шевченка, 101 м. Корюківка, 

https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2024-09-12-012663-a
https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2024-09-12-012663-a
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Чернігівська обл., з виділенням черговості будівництва: І черга - утеплення стін 
головного корпусу; ІІ черга - утеплення стін дитячого віділення, полікліники та 

переходки – 28 001,766 тис.грн. 
Освіта: 

завершено «Реконструкцію приміщень захисної споруди 

(протирадіаційного укриття № 93218) Корюківського ліцею №1 Корюківської 

міської ради за адресою: Чернігівська область, місто Корюківка, вул. Шевченка, 
54» - 13 839 734,00 грн; 

 триває будівництво захисної споруди цивільного захисту 
протирадіаційного укриття (ПРУ) на території  Корюківського ліцею № 2 за 

адресою: Чернігівська область, м. Корюківка, вул. Бульварна, 5, орієнтовна 
вартість – 68 729 145,00 грн; 

 розроблено ПКД та виконано «Капітальний ремонт котельні (заміна 
твердопаливного котла) Наумівського ДНЗ «Сонечко» за адресою: Чернігівська 
область, Корюківський район, с. Наумівка, вул. Шевченка, 105» - 344 235,00 грн. 

 розроблено ПКД за проєктом «Вогнезахист дерев’яних конструкцій 
покрівлі Корюківського ліцею №3 Корюківської міської ради за адресою: 

Чернігівська область, Корюківський район, м. Корюківка, вул. Шевченка 116А» 
- 13 600,00 грн; 

 реалізовано проєкт «Вогнезахист дерев’яних конструкцій покрівлі 
Корюківського ліцею № 3 Корюківської міської ради за адресою: Чернігівська 

область, Корюківський район, м. Корюківка, вул. Шевченка 116А»  - 139 774,72 
грн; 

 розроблено ПКД по «Обладнання системою пожежної сигналізації , 
системою керування евакуюванням людей, системою централізованого 

пожежного спостерігання, системою оповіщення людей про пожежу, 
вогнезахист дерев’яних конструкцій покрівлі Корюківського ліцею №2 
Корюківської міської ради за адресою: Чернігівська область, Корюківський 

район, м. Корюківка, вул. Бульварна 5» - 68 400,00 грн; 
 тривають роботи з «Обладнання системою пожежної сигналізації, 

системою керування евакуюванням людей, системою централізованого 
пожежного спостерігання, системою оповіщення людей про пожежу, 

вогнезахист дерев’яних конструкцій покрівлі Корюківського ліцею № 2 
Корюківської міської ради за адресою: Чернігівська область, Корюківський 

район, м. Корюківка, вул. Бульварна 5» - 119 941,86 грн та 713 649,22 грн; 
 відремонтовано дах Корюківської мистецької школи ім. О.С. 

Корнієвського – 196 000,00 грн; 
 відремонтовано дах Забарівського будинку культури – 66 471,88 грн; 

 облаштовано осередок для проведення занять з психоемоційної підтримки 
мешканців громади за сприяння Данської ради у справах біженців у міському 

будинку культури – 163 828,23 грн; 
 виконано ремонт підвальних приміщень для облаштування найпростішого 

укриття в Корюківському ліцеї № 3 (за сприяння БЛАГОДІЙНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ 

«ZIEDOT.LV») – 1 861 293,32 грн; 
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 виконано ремонт підвальних приміщень для облаштування найпростішого 
укриття в Наумівському ліцеї. (за сприяння БЛАГОДІЙНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ 

«ZIEDOT.LV») – 790 606,04 грн; 
 виконано ремонт підвальних приміщень для облаштування найпростішого 

укриття в Сядринському ліцеї (за сприяння БЛАГОДІЙНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ 

«ZIEDOT.LV») – 969 503,96 грн; 
 закуплено за сприяння Норвезької ради у справах біженців для 

Корюківських ліцеїв № 1 та № 2 комплекти енергонезалежності Ecoflow та 
дизельне паливо на суму 498 600,00 грн; 

 створено осередок предмету «Захист України» у Корюківському ліцеї № 1 
– 1 549 779,00 грн (кошти державної субвенції та співфінансування з місцевого 

бюджету); 
 закуплено обладнання для 6-7 класів НУШ (кошти державної субвенції та 

співфінансування з місцевого бюджету) на суму 1 549 779,00 грн; 
 закуплено технологічне обладнання для харчоблоків Сядринського ліцею 

та Забарівської гімназії – 78 000,00 грн; 
 закуплено матеріалів для ремонту систем електоропостачання на суму 

130 000,00 грн; 
 закуплено солодкі подарунки для дітей учасників війни, ВПО на суму 

84 655,00 грн; 

 організовано одноразове гаряче харчування для учнів 1-4 класів – 
830 400,00 грн. 

Корюківський міський молодіжний центр «КУБ» Корюківської міської ради 
проведено близько 350 заходів, таких як: творчі заходи у літньому просторі 

«Клітка», спортивні змагання (волейбол, футбол, теніс, забіг), тренінги з 
неформальної освіти, музичні вечори, зустрічі з творчими людьми, кінопоказ, 

молодіжний табір, велопробіги, тематичні клуби, форуми, онлайн челенжи.    
Служба у справах дітей Корюківської міської ради повідомляє, що на 

первинний облік протягом січня-листопада 2024 року було поставлено 14 дітей-
сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування (за 2023 рік – 8, за 2022 рік 

– 13).  
З 14 дітей, які були поставлені на первинний облік:  
5 – влаштовані під опіку-піклування в громаді; 

3 – усиновлено; 
1 – влаштовано до прийомної сім’ї в м. Чернігів; 

2 – влаштовано до дитячого будинку сімейного типу в с. Лукнів Новгород-
Сіверського району; 

1 – до ПТНЗ (с. Мрин Ніжинського району); 
2 – не потребували влаштування (один перебував в КЗ «Березнянський 

НРЦ», другий навчається в м. Києві). 
За 11 місяців 2024 року з первинного обліку Служби у справах дітей 

Корюківської міської ради було знято 11 дітей-сиріт та дітей, позбавлених 
батьківського піклування (з них: 8 - досягнення повноліття, 2 – повернуто в 

біологічну родину, 1 – усиновлено). 
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За 2024 рік в громаді було створено 1 родину патронатного вихователя,  де 
за 8 місяців перебувало 4 дітей. 

За 11 місяців 2024 року було створено 3 прийомні сім’ї, куди було 
влаштовано 4 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, ще 
одну прийомну родину планується створити в листопаді-грудні 2024 року, куди 

планується влаштувати на виховання та спільне проживання 1 дитину, 
позбавлену батьківського піклування. 

На території Корюківської міської ради проживає 39 родин опікунів-
піклувальників, в яких виховується 61 дитина-сирота та дитина, позбавлена 

батьківського піклування (з них дітей-сиріт – 27; дітей, позбавлених 
батьківського піклування – 34; 4 дітей з інвалідністю; 41 дитина походить з 

Корюківської ТГ, 20 – з інших населених пунктів (м. Чернігова, м. Бобровиця, 
смт. Холми, смт. Сосниця, Сновської ТГ, Семенівської ТГ, Новгород-Сіверської 

ТГ, Харківської та Херсонської областей)). 
На території громади діє 12 прийомних сімей, де виховується 17 дітей-сиріт 

та дітей, позбавлених батьківського піклування, та 2 особи з їх числа.  
Один дитячий будинок сімейного типу діє в с. Довга Гребля, де виховується 

5 дітей, позбавлених батьківського піклування. 
До кінця 2024 року статусу дітей, позбавлених батьківського піклування, 

набуде ще 2 дитини (в даний час судові рішення вступають в законну силу).  

Протягом 2024 року проведено 14 спортивних заходів. 
Міський будинок культури провів 21 благодійний концерти, 6 вистав, 13 

майстер-класів та інше. 
Корюківський історичний музей проведено: 60 екскурсій, 9 лекцій, 

проведено 53 різних заходів. 
Корюківська публічна бібліотека провела 22 заходи. 

Корюківська мистецька школа ім. О.С.Корнієвського протягом 2024 року 
проведено 18 заходів. 

Міжнародні відносини та інвестиції. 
В рамках активізації міжнародних відносин для залучення допомоги 

партнерів за період війни було реалізовано ряд економічних, соціальних, 
гуманітарних та культурних проєктів спільно з містами-партнерами та 
міжнародними організаціями. 

Зокрема, був укладений договір про партнерство та співробітництво між 
Корюківською міською радою та муніципалітетом Шавіль (Франція), щодо 

підтримки партнерства та співробітництва у напрямках культури, мистецтва та 
туризму; шкільної та позашкільної освіти; підтримки молоді та молодіжних 

організацій; розвитку підприємництва, охорони здоров’я.  
Муніципалітетом Вальдкірх (Німеччина), щодо співробітництва в 

напрямках культури, освіти, охорони здоров’я. 
Заключений протокол про співробітництво на 2022-2025 рік між 

Корюківською міською радою та Глобал Комьюнітіз, Програма Агентства США 
з міжнародного розвитку (USAID). 
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Підписаний Меморандум про партнерство № СН-07 від 03.07.2023 рік між 
UDU/U-LEAD та Корюківською міською радою, щодо допомоги відбудови 

пошкодженого майна в наслідок військових дій. 
Підписаний Меморандум про співпрацю між Корюківською міською радою 

та Благодійною організацією «Благодійний фонд «Стабілізейшен Суппорт 

Сервісез», щодо проведення спільних заходів, реалізації програм та проєктів у 
сфері соціального захисту населення, матеріально-технічної підтримки 

соціальної сфери. 
Меморандум про взаєморозуміння та співпрацю між Корюківською 

міською радою та Міжнародною неурядовою організацією «АКДЕТ». 
Завданнями співпраці є спільна діяльність у рамках проєкту: «Реконструкція та 

оновлення шкільної інфраструктури, а також забезпечення матеріальним 
обладнанням для безпечного відновлення шкільного навчання в Чернігівській 

області». 
Меморандум про співробітництво між Громадською організацією «ДІКСІ 

ГРУП» та Корюківською міською радою, щодо розробки муніципального 
енергетичного плану Корюківської міської територіальної громади на період до 

2030 року. 
Меморандум про співробітництво між FEDERATION NATIONALE DE 

PROTECTION CIVILE та Корюківською міською радою, щодо фінансування 

проєктів у сфері охорони здоров’я, соціального захисту, культури, мистецтва та 
освіти. 

Договір про співробітництво між Корюківською міською радою та 
ПРЕДСТАВНИЦТВО ДАТСЬКОЇ РАДИ У СПРАВАХ БІЖЕНЦІВ В УКРАЇНІ, 

щодо консолідації зусиль, спрямованих на покращення умов приміщення для 
безпечного простору для жінок та дівчат в Корюківському міському будинку 

культури. 
Корюківська міська рада продовжує роботу з представниками міжнародних 

і благодійних фондів, щодо забезпечення потреб громади та безперебійної 
роботи критичної інфраструктури.      

Основні проблеми та пріоритетні напрями соціально–економічного 
розвитку 

Основними проблемними питаннями у відновленні та економічному і 

соціальному розвитку Корюківської міської територіальної громади є: 
-  нестабільна безпекова ситуація через наближеність до кордону з країною-

агресором; 
-  демографічна криза-зменшення кількості, як за рахунок природного, так і 

механічного руху населення, дисбаланс за віковою структурою наявного 
населення громади; 

- підвищені ризики втрат цивільного населення, руйнувань об’єктів; 
- припинення та/або скорочення діяльності деяких суб’єктів 

господарювання громади через воєнні дії; 
- порушення логістичних ланцюгів та втрата традиційних ринків збуту; 

- зниження рівня реальної заробітної плати внаслідок інфляційних процесів; 
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- відтік трудових ресурсів, а також мобілізація військовозобов’язаних 
працівників;    

- забезпечення адаптації внутрішньо-переміщених осіб, включаючи 
необхідність допомоги у забезпеченні житлових, фінансових, соціальних та 
інших потреб; 

- жорстка конкуренція в залученні інвестицій на національному та 
міжнародному рівні. 

Основними пріоритетними напрямами соціально – економічного та 
культурного розвитку Корюківської міської територіальної громади на 

2025-2027 роки є: 
-досягнення економічної стабільності, створення сприятливих умов для 

розвитку підприємництва; 
-ефективне використання на території громади виробничих територій, 

приміщень, земельних ділянок з метою розвитку малого та середнього бізнесу; 
-залучення інвестиційних коштів для реалізації проєктів соціально–

економічного розвитку; 
-продовження оптимізації та удосконалення мережі освітніх закладів та 

закладів культури; 
-покращення інфраструктури систем водозабезпечення та водовідведення, 

теплопостачання, благоустрою; 

-забезпечення ефективної роботи комунальних підприємств для 
обслуговування потреб всіх населених пунктів громади, а саме благоустрою 

території, поточний ремонт доріг, обслуговування систем водопостачання та 
водовідведення, вуличного освітлення та ін. 

На вирішення цих та інших проблем спрямовані основні завдання та заходи 
цільових бюджетних програм та плану (програми) соціально-економічного та 

культурного розвитку Корюківської міської територіальної громади на 2025 -
2027 роки.  

 

3. МЕТА, ЗАВДАННЯ ТА ЗАХОДИ СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО І 
КУЛЬТУРНОГО РОЗВИТКУ КОРЮКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ 

ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ НА 2025-2027 РОКИ 
 

3.1. Безпека та цивільний захист населення 
 

Головна мета на 2025-2027 роки - забезпечення безпечного 
функціонування на території громади органів управління, захист критично 

важливих об’єктів громади; запобігання виникнення надзвичайних ситуацій, 
зокрема техногенного та природного характеру, ліквідація наслідків 

надзвичайних ситуацій у разі їх виникнення.  
Основні завдання:  

- участь у підготовці та виконанні завдань національного спротиву в мирний 
час та особливий період; 

- забезпечення публічної безпеки в умовах воєнного стану та післявоєнний 
період; 
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- забезпечення функціонування об’єктів інфраструктури; 
- участь у військо-патріотичному вихованні молоді; 

- фінансування заходів та робіт з територіальної оборони;  
- участь у реалізації заходів державної політики у сфері цивільного захисту 

населення і території громади від надзвичайних ситуацій техногенного та 

природного характеру; 
- участь в організації відновлювальних робіт із ліквідації наслідків 

надзвичайних ситуацій та подій. 
Заходи з реалізації основних завдань: 

- організація та здійснення заходів і робіт з територіальної оборони, 
допомога військовим частинам; 

- налагодження співпраці з благодійними, волонтерськими, релігійними, 
міжнародними організаціями з метою залучення позабюджетних коштів для 

надання грошової і натуральної допомоги військовим частинам; 
- інформаційна робота з громадськістю; 

- організація відновлювальних робіт з ліквідації наслідків надзвичайних 
ситуацій, що проводяться комунальними підприємствами; 

- організація здійснення заходів щодо евакуації населення із зон 
надзвичайних ситуацій. 

 

3.2.Пріоритети економічного і соціального розвитку на 2025-2027 роки 
 

Головна мета на 2025-2027 роки - є підтримка розвитку малого та 
середнього бізнесу, підвищення його конкурентоспроможності, збільшення 

кількості суб’єктів підприємницької діяльності на основі створення сприятливих 
умов для цього, у тому числі в умовах особливого періоду (воєнного стану). 

Малий та середній бізнес, який діє на території громади, перетворюється на 
важливий сектор економіки, який суттєво впливає на зайнятість населення,  

забезпечення населення необхідними товарами та наданням послуг, забезпечує 
та суттєво впливає на формування дохідної частини бюджету міської 

територіальної громади. В 2025-2027 рр. продовжиться робота, спрямована на 
підтримку ринкових реформ, зростанні обсягу роздрібного товарообігу 
підприємств торгівлі, в першу чергу, за рахунок реалізації товарів вітчизняного і 

місцевого виробництва, формуванні та стабілізації споживчого ринку, захист 
прав споживачів, посилення контролю за  дотриманням вимог законодавства при 

здійсненні господарської діяльності, упорядкування розміщення торгових 
об’єктів, забезпечення високого рівня обслуговування.  

Основні завдання: 
- адаптація бізнесу до роботи в умовах подолання наслідків збройної агресії; 

- сприяння покращенню умов для започаткування та реалізації 
підприємницької діяльності; 

- підтримка бізнесу громади в умовах негативного впливу воєнного стану; 
- оптимізація регуляторного середовища для покращення бізнес-клімату; 

- інформація та ресурсна підтримка бізнесу, промоція місцевих 
товаровиробників; 
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- сприяння розширенню інфраструктури для розвитку 
мікропідприємництва, малого та середнього бізнесу; 

- впровадження оптимізованих спрощених процедур для отримання 
адміністративних послуг, обмін кращими практиками; 

- формування зручної сервісної системи надання адміністративних і 

реєстраційних послуг для суб’єктів господарювання. 
Заходи з реалізації основних завдань: 

- підтримка місцевих підприємницьких ініціатив, поширення інформації про 
програми підтримки малого та середнього підприємництва; 

- сприяння відновленню промислового потенціалу міста; 
- виявлення проблемних питань бізнесу громади та пропозиції щодо їх 

вирішення; 
- організація урочистих заходів з нагоди проведення Дня підприємця або 

інших святкових днів та заходів; 
-  розробка та реалізація фінансових інструментів, компенсаторних 

механізмів для суб’єктів господарювання пріоритетних для громади сфер 
діяльності; 

- розширення переліку адміністративних послуг, що надаються через Центр 
надання адміністративних послуг; 

- компенсація витрат роботодавця у розмірі єдиного внеску на 

загальнообов’язкове державне соціальне страхування (за рахунок коштів Фонду 
загальнообов’язкового державного соціального страхування України на випадок 

безробіття) за працевлаштування безробітних на нові місця; 
- сприяння ширшому залученню представників бізнесу громади до участі у 

грантових програмах підтримки підприємництва; 
-  нарощування обсягів виробництва промислових підприємств громади. 

В рамках реалізації Програми забезпечення малочисельних та віддалених 
сіл громади товарами першої необхідності та хлібом на 2024-2026 роки у зв’язку 

з налагодженням діяльності територіальної громади продовжується організація 
підтримки малого бізнесу в сфері забезпечення віддалених малочисельних 

населених пунктів виїзною торгівлею, в першу чергу товарами першої 
необхідності. 
 

3.3. Міжнародні відносини та інвестиції  
 

Головна мета на 2025-2027 роки - поглиблення міжнародного 
співробітництва громади, забезпечення пізнаванності громади та створення 

позитивного інвестиційного іміджу на національному та міжнародному рівнях, 
пошук партнерів для опрацювання спільних проєктів як інвестиційного, так і 

соціально-культурного спрямування. 
Основні завдання: 

- активізація міжнародного співробітництва громади; 
- забезпечення пізнаваності громади та створення позитивного 

інвестиційного іміджу на національному та міжнародному рівнях; 
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- оптимізація процесів адаптації управлінських і господарських методик до 
світових стандартів шляхом ефективного залучення передового закордонного 

досвіду; 
- пошук партнерів для опрацювання спільних проєктів соціально-

культурного та інвестиційного спрямування; 

- активізація роботи для залучення позабюджетних ресурсів( грантів, 
програм міжнародної технічної допомоги тощо), спрямованих на відновлення 

громади, втілення програм розвитку. 
Заходи з реалізації основних завдань: 

- зміцнення зв’язків з містами-побратимами громади у галузях, 
обумовлених укладеними угодами, та розширення формату такої співпраці; 

- налагодження і підтримка зв’язків з міжнародними організаціями, 
інвестиційними фондами, торгово-економічними місіями інших держав в 

Україні; 
- розширення контактів та здійснення співпраці з органами місцевого 

самоврядування партнерських міст, всеукраїнськими міжнародними та 
іноземними організаціями; 

- залучення інвестицій, донорської та міжнародної фінансової підтримки.  
 
3.4. Підвищення фінансової незалежності місцевого бюджету та 

ефективності використання бюджетних коштів 
 

Головна мета на 2025-2027 роки – наповнюваність бюджету Корюківської 
міської територіальної громади. 

Основні завдання: 
- забезпечення наповнюваності доходної частини бюджету громади; 

- забезпечення фінансової самодостатності територіальної громади; 
- проведення раціональної та ефективної податково – бюджетної політики; 

- зміцнення бюджетної та фінансової дисципліни; 
- підвищення результативності бюджетних видатків; 

- підвищення якості послуг, які надаються за рахунок місцевого бюджету.  
Заходи з реалізації основних завдань: 
- забезпечення повної сплати нарахованих податків і платежів до бюджету 

громади; 
- визначення пріоритетності щодо фінансування розроблених  програм; 

- забезпечення дотримання законодавства при здійсненні державних 
закупівель товарів та послуг, раціонального використання державних коштів. 

 
3.5. Реалізація політики у галузі будівництва 

 
Головна мета на 2025-2027 роки – раціональне використання територій 

громади, розвиток і збереження історичного та природного середовища, 
сприяння розвитку житлового будівництва.  

Основні завдання: 
- сприяння забезпеченню житлом внутрішньо переміщених осіб; 
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- приведення діючої містобудівної документації громади у відповідність до 
вимог чинного законодавства у сфері містобудівної діяльності; 

- розроблення нової містобудівної документації. 
Заходи з реалізації основних завдань: 
- розроблення проєкту містобудівної документації, внесення змін до 

Генерального плану м. Корюківка; 
- розроблення проєктів детальних планів окремих територій громади. 

 
3.6. Житлово-комунальне господарство та благоустрій. Дорожнє 

господарство. Охорона навколишнього природного середовища 
  

Головна мета на 2025-2027 роки - задоволення потреб населення у наданні 
житлово-комунальних послуг належної якості, відновлення та розвиток 

інфраструктури громади, забезпечення безпечного руху транспортних засобів 
дорогами комунальної власності, підтримання та покращення екологічної 

ситуації та території громади.   
Основні завдання: 

- відбудова та стабільне функціонування критичної інфраструктури, 
житлово-комунального господарства; 

- забезпечення надання якісних житлово-комунальних послуг в громаді; 

- відновлення та покращення технічного стану доріг та покриття тротуарів; 
- забезпечення безпечного руху транспортних засобів та пішоходів; 

- забезпечення якісної роботи зливної каналізації; 
- забезпечення зовнішнього освітлення громади; 

- підвищення екологічної безпеки; 
- адаптація до зміни клімату; 

- відновлення і захист сприятливого для життєдіяльності населення 
навколишнього природного середовища. 

Заходи з реалізації основних завдань: 
- проведення реконструкцій, поточних та капітальних ремонтів об’єктів 

житлового господарства; 
- проведення аварійно-відновлювальних робіт об’єктів критичної 

інфраструктури та житлово-комунального господарства; 

- сприяння створення нових ОСББ; 
- придбання спеціальної та іншої техніки і обладнання для комунальних 

підприємств громади; 
- реконструкція, капітальний ремонт асфальтобетонного дорожнього 

покриття вулично-дорожньої мережі з урахуванням необхідності облаштування 
велодоріжок;  

- поточний ремонт вуличної дорожньої мережі міста; 
- ремонт тротуарного покриття; 

- будівництво та ремонт мереж зовнішнього освітлення; 
- капітальний ремонт, реконструкція міських парків, об’єктів благоустрою; 

- будівництво контейнерних майданчиків; 
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- забезпечення екологічно-безпечного збирання, перевезення, зберігання та 
захоронення відходів; 

- підтримка санітарного стану міського пляжу; 
- озеленення громади. 

 

3.7. Енергоефективність та енергонезалежність 
 

Головна мета на 2025-2027 роки - зменшення споживання енергоносіїв та 
ефективне використання місцевих енергоресурсів є раціональною відповіддю на 

сучасні виклики енергетичного ринку. 
Підвищення ефективності і надійності функціонування енергетики громади 

шляхом модернізації існуючого теплогенеруючого обладнання, залучення в 
енергообіг вторинних поновлюваних джерел енергії та впровадження сучасних 

енергоефективних технологій і устаткування, підвищення енергонезалежності 
об’єктів за умови впровадження енергозберігаючих заходів на діючому 

енергообладнанні, залучення відновлювальних енергоресурсів, модернізація 
обладнання, заміна вікон, дверей та котлів, утеплення фасадів та дахів будівель, 

впровадження енергозберігаючих заходів на діючому обладнанні.  
Основні завдання: 
- підвищення енергоефективності бюджетних закладів громади; 

- раціональне використання енергоносіїв у бюджетному секторі; 
- верифікація результатів проваджених проєктів; 

- популяризація енергоефективності в громаді; 
- підвищення кваліфікації та вивчення передового досвіду у сфері 

енергоефективності; 
- вдосконалення діючої муніціпальної системи енергетичного менеджменту; 

- участь при впровадженні заходів та проєктів з відновлення, будівництва, 
ремонту бюджетних будівель у частині додерження діючих вимог щодо 

енергоефективності. 
Заходи з реалізації основних завдань: 

- проведення термомодернізації об’єктів бюджетної сфери; 
- залучення коштів бюджетів усіх рівнів, грантових і кредитних фінансових 

ресурсів, на реалізацію енергофективних заходів та проєктів у бюджетних 

будівлях; 
- участь у розробці документів щодо сприяння в реалізації  

енергоефективних проєктів та заходів, у тому числі з використанням АДЕ, 
ефективним споживанням енергоносіїв, підвищенням енергетичної безпеки і 

захистом довкілля у рамках реалізації муніціпальної політики з відновлення та 
сталого розвитку громади; 

- проведення он лайн та оф лайн інформаційно-роз’яснювальних 
заходів(семінарів, тренінгів тощо)з питань енергоефективності; 

- системний моніторинг за використанням енергетичних ресурсів у будівлях 
бюджетної сфери громади та впровадження проєктів і заходів щодо підвищення 

енергоефективності. 
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3.8. Управління об’єктами комунальної власності та земельні відносини 
 

Головна мета на 2025-2027 роки – ефективне використання об’єктів 
комунальної власності та земельні відносини. 

Основні завдання: 

- передача в оренду об’єктів комунальної власності через електронну 
торгову систему ProZorro.продожі; 

- забезпечення раціонального використання та охорони земель у межах 
громади; 

- організація земельних торгів; 
- оренда земельних ділянок. 

Заходи з реалізації основних завдань: 
- виготовлення технічної документації на об’єкти комунальної власності; 

- укладання договорів оренди комунального майна; 
-  забезпечення участі у встановленні та погодженні меж земельних ділянок 

в натурі при оформленні документів, що посвідчують право власності або 
користування ними; 

- встановлення ставок орендної плати; 
- контроль за використанням та охороною земель комунальної форми 

власності, додержання землевласниками та землекористувачами земельного та 

екологічного законодавства; 
- вживання заходів щодо усунення порушень норм чинного земельного 

законодавства України на території міської ради, оперативне інформування про 
будь–які випадки порушення законодавства. 

 
3.9. Діяльність підприємств комунальної форми власності 

 
Головна мета на 2025-2027 роки - ефективне функціонування 

комунальних підприємств громади, забезпечення надання якісних послуг для 
задоволення потреб споживачів. 

Основні завдання: 
- підвищення ефективності фінансово-господарської діяльності підприємств 

комунальної форми власності в умовах воєнного стану та зменшення 

негативного впливу на їх діяльність у зв’язку з повномасштабним російським 
вторгненням; 

- посилення фінансового контролю за діяльністю комунальних підприємств, 
раціонального планування та використання кадрових, майнових, матеріальних і 

фінансових ресурсів; 
- зростання прибутковості комунальних підприємств за рахунок збільшення 

обсягів виконання планових робіт на підвищення якості послуг, які надаються 
комунальними підприємствами; 

- забезпечення надходжень до бюджетів усіх рівнів за результатами 
діяльності підприємств. 

Заходи з реалізації основних завдань: 
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- контроль за якістю виконаних робіт та наданих послуг комунальними 
підприємствами громади; 

- приведення тарифів на житлово-комунальні на інші послуги, що надаються 
комунальними підприємствами міста до економічно обґрунтованого рівня 
відповідно до чинного законодавства; 

- впровадження енергоефективних заходів і підвищення ефективності 
використання енергетичних ресурсів, пошук альтернативних джерел 

енергозабезпечення, та диверсифікації джерел постачання енергетичних 
ресурсів; 

- залучення фінансової допомоги з боку міжнародних організацій та інших 
джерел.  

  
3.10. Транспорт і зв’язок 

 
Головна мета на 2025-2027 роки – забезпечення комфорту та надійності 

перевезень пасажирів громадським транспортом з наданням пріоритету 
екологічним видам транспорту, спрощення пересування пасажирів з  

обмеженими фізичними можливостями.  
Основні завдання: 
- збереження міського автобусного маршруту; 

- відкриття нових маршрутів по громаді;  
- контроль за дотриманням пасажирськими перевізниками норм чинного 

законодавства та виконання договірних умов на перевезення; 
- створення спільного комунального підприємства з перевезення громадян. 

Заходи з реалізації основних завдань: 
- поліпшення транспортного сполучення між населеними пунктами громади 

та підвищення мобільності її мешканців та мешканок; 
- закупівля автобусів для перевезення пасажирів, адаптованих до потреб 

осіб з інвалідністю; 
- встановлення нових та поточний ремонт існуючих автобусних зупинок.  

Також на території громади є необхідність в подальшому розвитку 
телекомунікаційних мереж та мережі поштового зв’язку. Тому тут виникають 
наступні завдання: 

- подальша розбудова мережі Інтернет; 
- використання сучасних телекомунікаційних послуг та інформаційних 

технологій; 
- створення рівних умов для доступу до мережі в усіх населених пунктах 

громади, зокрема у сільській місцевості. 
 

3.11. Соціальний захист населення 
 

Головна мета на 2025-2027 роки -  підвищення рівня соціального захисту 
окремих категорій населення громади. 

Основні завдання: 
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- залучення інститутів громадянського суспільства до реалізації в громаді 
державної соціальної політики; 

- поліпшення соціального захисту вразливих категорій населення; 
- поліпшення соціального захисту та реабілітації людей з інвалідністю; 
- поліпшення соціального обслуговування і підтримки людей похилого віку; 

- підвищення рівня соціального захисту і підтримки багатодітних, 
малозабезпечених сімей, сімей внутрішньо переміщених громадян, осіб, 

постраждалих від торгівлі людьми, насильства, та інших сімей, які перебувають 
у складних життєвих обставинах; 

- інформаційно-роз’яснювальна робота щодо соціального захисту 
населення; 

- кадрова підготовка спеціалістів системи соціального захисту населення і 
установ соціального обслуговування громадян; 

- забезпечення ефективної діяльності установ соціальної сфери.  
Заходи з реалізації основних завдань: 

- визначення фінансової підтримки громадських організацій, залучення 
представників громадських організацій до розробки програм соціального 

розвитку та внесення змін до них, введення їх до складу колегій відповідних 
органів, комісій, робочих груп щодо вирішення окремих питань соціального 
захисту населення; 

- пріоритетними напрямками визначено виплату одноразової грошової 
допомоги на лікування та вирішення невідкладних соціально-побутових питань 

жителям громади, яка допоможе поліпшити стан здоров’я та вирішити 
соціально-побутові питання жителів громади, які опинилися у складних 

життєвих обставинах; 
- надання паліативної допомоги та соціальних послуг невиліковно хворим 

особам із залученням інститутів громадянського суспільства дозволить надавати 
такій категорії громадян соціальні, медичні, психологічні послуги вдома та 

допоможе вирішувати соціально-побутові проблеми сімей, у яких є паліативні 
хворі; 

- покращення добробуту, медичного обслуговування, культурного 
забезпечення осіб з інвалідністю та створення безперешкодного доступу до 
будівель житлового та громадського призначення, а також рівного з іншими 

громадянами доступу до охорони здоров’я, освіти, зайнятості, професійної 
орієнтації і професійної підготовки, фізкультури та спорту, інформації та 

комунікацій, громадського пасажирського транспорту і зв’язку; 
- пріоритетними визначено заходи щодо створення умов для навчання та 

виховання дітей з особливими потребами у дошкільних та загальноосвітніх 
навчальних закладах, зокрема забезпечення їх обладнанням та навчально -

методичними матеріалами тощо; 
- підвищення кваліфікації та стажування осіб з інвалідністю на робочому 

місці, а також надання роботодавцям фінансової допомоги на поворотній і 
безповоротній основі та цільової позики на створення додаткових місць для 

працевлаштування осіб з інвалідністю; 
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- поліпшення якості надання соціальних послуг людям похилого віку 
планується досягнути шляхом вивчення потреби населення у соціальних 

послугах на рівні адміністративно-територіальних одиниць, залучення до їх 
надання недержавних організацій, фізичних осіб; 

- виготовлення та розповсюдження інформаційної продукції з питань сім’ї, 

протидії торгівлі людьми, насильству в сім’ї, гендерної рівності та інших питань 
соціального захисту населення і проведення широких інформаційних кампаній 

серед населення, з метою пропагування шанобливого ставлення до людей 
похилого віку, осіб з обмеженими фізичними можливостями, сімейних 

цінностей, протидії торгівлі людьми, насильству в сім’ї, гендерної рівності в усіх 
сферах життєдіяльності суспільства та проведення оцінки ефективності цих 

заходів, які планується реалізовувати із залученням інститутів громадянського 
суспільства; 

- проведення навчання та підвищення кваліфікації спеціалістів установ і 
закладів соціальної сфери, а також цілий ряд семінарів, нарад, тренінгів з питань 

соціального захисту населення, у тому числі з питань гендерної рівності, протидії 
торгівлі людьми, насильству в сім’ї, до проведення яких будуть залучені 

інститути громадянського суспільства. 
 

3.12. Підтримка сімей, дітей та молоді, гендерна політика 

 
Головна мета на 2025-2027 роки – створення сприятливих умов для 

утвердження у суспільстві сімейних цінностей, забезпечення рівних прав та 
можливостей жінок і чоловіків. 

Основні завдання: 
- організація та проведення роботи із соціально незахищеними категоріями 

сімей, дітей та молоді, які перебувають у складних життєвих обставинах та 
потребують сторонньої допомоги;  

- запобігання потраплянню у складні життєві обставини осіб та сімей з 
дітьми; 

- сприяння подоланню складних життєвих обставина та мінімізації їх 
негативних наслідків; 

- розвиток сімейних форм виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування;  
- попередження випадків насильства в сім’ї, дитячої безпритульності та 

бездоглядності; 
- розширення можливостей для всебічної реалізації потенціалу молодого 

покоління;  
- посилення громадської активності молоді. 

Заходи з реалізації основних завдань: 
- своєчасне виявлення та соціальний супровід сімей/дітей, які перебувають 

у складних життєвих обставинах; 
- соціально-психологічна підтримка (адаптація) внутрішньо переміщених 

осіб, учасників АТО/ООС та їхніх сімей , ветеранів війни, членів їх сімей, членів 
сімей загиблих (поранених) ветеранів війни, членів сімей загиблих (померлих) 
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Захисників і Захисниць України та осіб, які постраждали від домашнього 
насильства, дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування; 

- збирати дані щодо кількості осіб, які постраждали від домашнього 
насильства та насильства за ознакою статі і кількості осіб, яким встановлено 
статус особи, постраждалої від торгівлі людьми, за статтю, віком, типом 

поселень і формами насильства, що дозволить приймати більш ефективніше та 
адресні управлінська рішення, вибудовувати політику, розподіляти бюджетні 

кошти; 
- проводити роз’яснювальної роботи з питань недопущення жорстокого 

поводження з дітьми та попередження насильства в сім’ї; 
- посилити інформаційно-просвітницьку роботу щодо протидії домашньому 

насильству і насильству за ознакою статті, торгівлі людьми із залученням 
суб’єктів, що здійснюють заходи у сфері запобігання та протидії домашньому 

насильству; 
- визначити доступність, стан та механізм надання послуг (правових, 

медико-психологічних і соціальних)  для постраждалих від домашнього 
насильства; 

- удосконалити координацію діяльності суб’єктів, що здійснюють заходи у 
сфері запобігання та протидії домашньому насильству відповідно до Закону 
України «Про запобігання та протидію домашньому насильству» зі змінами; 

- посилити систематичне інформування мешканок та мешканців громади 
про наявні послуги для постраждалих від домашнього насильства та насильства 

за ознакою статі (притулки, кризові кімнати, безоплатна правова допомога, 
«гарячі лінії» тощо); 

- проведення роз’яснювальної роботи з питань недопущення жорстокого 
поводження з дітьми та попередження насильства в сім’ї; 

- посилити інформаційну кампанію щодо боротьби з гендерними 
стереотипами, гендерно зумовленим і домашнім насильством та 

дискримінаційними соціокультурними нормами;  
- фінансувати з місцевого бюджету і на умовах співфінансування  з 

міжнародними організаціями заходи щодо підвищення залучення жінок до 
процесу прийняття рішень; 

- запровадити заходи щодо сприяння створенню та співпраці з жіночими 

громадськими організаціями громади та надання їм необхідної юридичної 
допомоги, за можливості, пільг на оренду комунальних приміщень. ОМС 

долучитися до спільної реалізації проєктів з  гендерної тематики. Посилити 
співпрацю ОМС громади з громадськими організаціями що  реалізують 

гендерночутливі проєкти ініціативи  у Чернівецькій області та на рівні країні;  
- сприяти інституалізації реалізації гендерної політики на рівні громади; 

- сприяти участі жінок, особливо з вразливих груп у прийнятті рішень, 
зокрема через включення до консультативно-дорадчих органів та тематичних 

робочих груп; 
- при розробці стратегічних та програмних документів громади передбачати 

збір та аналіз даних з розподілом за статтю, віком, місцем проживання, станом 
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здоров’я та іншими ознаками (проведення навчання, консультативний супровід, 
тематичні семінари); 

- сприяти участі жінок, особливо з вразливих груп у плануванні, 
впровадженні, моніторингу та оцінці прогнозних та програмних документів  
громади; 

- заохочувати навчання посадових осіб щодо наскрізності інтегрування 
гендерних підходів в управлінську діяльність, наприклад,  з використанням 

онлайн платформ та курсів; 
- застосовувати методологію гендерно-орієнтованого бюджетування при 

розробці та затвердженні бюджетних програм, бюджетних запитів, розподілу та 
перерозподілу бюджету, особливо з метою надання послуг та задоволення 

потреб під час пандемії та для подолання її наслідків.  
 

3.13. Охорона здоров’я 
 

Головна мета на 2025-2027 роки – забезпечення рівного доступу 
населення до якісних медичних послуг. 

Основні завдання: 
- забезпечення якості та доступності надання первинної та вторинної 

медичної допомоги; 

- зміцнення матеріально-технічної бази закладів охорони  здоров’я міської 
ради; 

- забезпечення надання медичної допомоги за Програмою медичних 
гарантій відповідно до підписаних пакетів надання вторинної медичної 

допомоги; 
- пропаганда здорового способу життя. 

Заходи з реалізації основних завдань: 
- придбання медичного обладнання для забезпечення лікувально -

діагностичного процесу на сучасному рівні; 
- забезпечення заходів лікування та реабілітації військовослужбовців; 

- забезпечення функціонування системи безперервного професійного 
розвитку медичних працівників, що надають первинну медичну допомогу; 

- проведення поточного і капітального ремонту будівлі та приміщень 

закладу охорони здоров’я в громаді; 
- надання реабілітаційної та паліативної допомоги; 

- проведення інформаційно-просвітницьких кампаній щодо здорового 
способу життя та попередження соціально небезпечних хвороб; 

- медичним закладам розташованим на території громади звернути увагу на 
те, що політики у сфері охорони здоров’я мають враховувати підхід, що 

базується на правах людини та, зокрема, гендерній рівності, а саме – увагу до 
людини при формулюванні цілей, завдань, заходів, показників результативності, 

зробивши їх гендерночутливими та відстежувати прогрес щодо  скорочення 
наявних гендерних розривів та застосування гендерночутливих індикаторів та 

заходів щодо їх реалізації; 
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- медичним закладам розташованим на території громади рекомендувати, 
при вироблені політик, заходів та ініціатив щодо надання медичних послуг 

акцентувати увагу на наданні послуг – їх доступності (у всіх вимірах – 
інформаційному, фізичному (територіальному), економічному, соціально-
культурному) для різних груп населення та задовільній якості цих послуг, 

зокрема забезпечення безбар’єрного доступу до медичних послуг особам з 
інвалідністю та проведення інформаційних кампаній і соціальної реклами щодо  

сприяння широкому залученню чоловіків та жінок до профілактичних медичних 
оглядів на безоплатній основі та створення для цього відповідних умов; 

- Комунальному некомерційному підприємству «Центру первинної медико 
санітарної допомоги «Корюківський центр сімейної медицини»» Корюківської 

міської ради включити до Плану профілактичної роботи наступні 
гендерночутливі заходи:  

1) підвищення обізнаності про профілактику захворювань, здоровий спосіб 
життя та подолання шкідливих звичок, особливо серед юнаків та чоловіків; 

2) проведення профілактичних медичних оглядів населення громади, 
особливо серед чоловіків груп ризику, щодо поширеності онкологічних 

захворювань та туберкульозу; 
3) проведення інформаційних кампаній, що формують установку чоловіків 
на здоровий спосіб життя; 

-  медичним закладам, розташованим на території громади, брати до уваги 
необхідність подолання гендерного дисбалансу серед надавачів послуг з охорони 

здоров’я, водночас досягаючи балансу жінок і чоловіків на керівних посадах, 
стимулювати роботу місцевих медичних установ та підприємств усіх форм 

власності до запровадження політик у напрямку забезпечення гендерної рівності; 
- медичним закладам, розташованим на території громади, сприяти 

відслідковуванню даних з розбивкою за ознакою статі, віком та місцем 
проживання населення (пацієнтів/клієнтів) для вироблення гендерночутливих та 

неупереджених політик та інтервенцій, а також, скорочення наявних та 
недопущення нових гендерних розривів, завдяки аналізу інформації та 

прогнозованим діям із нейтралізації ризиків у сфері громадського здоров’я, 
розробці адаптованих місцевих програм профілактики соціально небезпечних 
захворювань, інфекцій пов’язаних із меддопомогою, неінфекційних 

захворювань, та  програм лікування (ВІЛ, туберкульоз, вірусні гепатити), а 
також, навчання кваліфікованих кадрів та рішень в питаннях біозахисту та 

біобезпеки; 
- медичним закладам, розташованим на території громади, розробити та 

моніторити на рівні громади марковані цілі (показники) з 
профілактики/лікування/смертності хвороб серця, діабету, раку, хронічних 

хвороб легень та інших неінфекційних захворювань; 
- медичним закладам, розташованим на території громади, запровадити 

практику відстежувати на рівні Корюківської громади національних Цілей 
сталого розвитку, що допоможе покращити якість надання послуг з охорони 

здоров’я жінкам та чоловікам, зокрема використання наступних показників 
моніторингу та оцінки: 
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1) частка сільських домогосподарств, які потерпали від позбавлення через 
незабезпеченість населеного пункту своєчасними послугами швидкої 

медичної допомоги, %; 
2) частка сільських домогосподарств, які потерпали від позбавлення через 
відсутність поблизу житла медичної установи, %; 

3) частка сільських домогосподарств, які потерпали від позбавлення через 
відсутність регулярного щоденного транспортного сполучення з іншим 

населеним пунктом з розвиненою інфраструктурою, %; 
- медичним закладам, розташованим на території громади, сприяти 

забезпеченню на системних засадах навчання працівників сфери охорони 
здоров’я всіх рівнів (фахівців всіх рівнів, незалежно від стажу, віку тощо) 

концептуальним принципом та практичним навичкам інтегрування 
комплексного гендерного підходу у роботу комунальних закладів охорони 

здоров’я та надання ними гендерночутливих медичних послуг, а також, 
здійснювати відстеження прогресу у роботі медичного персоналу щодо надання 

гендерночутливих послуг жінкам і чоловікам різного віку і реєстрації 
прогресу/змін, які відбулися в їх практичній діяльності; 

- медичним закладам, розташованим на території громади, використовувати 
зібрані статистичні дані у галузі охорони здоров’я, задля визначення 
гендерночутливих профілактичних пріоритетів та напрямків у секторі охорони 

здоров’я, а також задля покращення надання відповідних гендерночутливих 
медичних послуг на первинному, вторинному та третинному рівнях надання 

медичної допомоги з урахуванням потреб жінок та чоловіків та їх груп. 
 

3.14. Освіта 
 

Головна мета на 2025-2027 роки – створення умов щодо надання якісних 
освітніх послуг для здобувачів/чок дошкільної, загальної середньої та 

позашкільної освіти 
Основні завдання: 

- забезпечення рівного доступу до отримання якісної освіти незалежно від 
місця проживання та форми здобуття освіти; 

- створення сучасної матеріально-технічної бази системи освіти;  

- забезпечення функціонування ефективної системи інклюзивної освіти;  
- підвищення рівня охоплення дітей дошкільною освітою та позашкільною 

освітою; 
- врахування гендерних аспектів у сфері освіти та включення заходів на 

подолання основних гендерних розривів у сфері освіти у Корюківській громаді.  
Заходи з реалізації основних завдань: 

- організація оптимальних форм навчального процесу відповідно до 
воєнного стану в країні;  

- організація оптимальних форм навчального процесу  в умовах війни; 
- формування ефективної мережі закладів і груп дошкільної освіти; 

- стимулювання творчих та обдарованих дітей (хлопців та дівчат), підтримка 
творчо працюючих педагогів/гінь; 
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- забезпечення облаштування бомбосховищ та укриттів для безпечного 
перебування дітей дошкільного та шкільного віку; 

- проведення поточних та капітальних ремонтів будівель закладів освіти; 
- модернізація предметних кабінетів у закладах загальної середньої освіти; 
- забезпечення функціонування класів/груп з інклюзивним навчанням та 

безперешкодного доступу осіб з інвалідністю до будівель закладів освіти; 
- придбання спеціальних меблів, реабілітаційного обладнання, 

комп’ютерної техніки, спортивного інвентарю, проведення корекційно-
розвиткових занять; 

- забезпечення для населення територіальної громади державних гарантій    
доступності та рівних можливостей отримання якісної та повноцінної освіти 

незалежно від місця проживання, статі і матеріального статку, безоплатно повної 
загальної середньої освіти в межах державних стандартів;  

- удосконалення методичної роботи з педагогічними кадрами, створення 
умов для продуктивної педагогічної діяльності; 

- організація збору та аналізу гендерного дезагрегованих статистичних 
даних за населеними пунктами та старостинськими округами громади з метою 

формування та оцінки гендерної чутливості надання освітніх послуг закладами 
освіти усіх рівнів; 

- всебічна підтримка загальноосвітніх навчальних закладів та ДНЗ щодо 

зміцнення їх матеріальної та навчально – методичної бази, забезпеченість 
мультимедійними та інтерактивними засобами, забезпечення спортивним 

інвентарем; 
- придбання меблів та шкільних дошок для загальноосвітніх навчальних 

закладів; 
- створення оптимальних умов для навчання та виховання дітей, збереження 

і зміцнення їхнього здоров’я; 
- організація якісного, збалансованого та дієтичного харчування; 

- забезпечення інформаційного супроводу навчального–виховного процесу; 
- виявлення та впровадження прогресивних ідей, новітніх освітніх методик, 

альтернативних технологій, підвищення рівня фізкультурно – оздоровчої роботи 
закладів, оптимізація роботи з батьками, вдосконалення механізмів управління 
ДНЗ; 

- забезпечення регулярного та безоплатного підвезення учнів до місць 
навчання та в зворотному напрямку; 

- забезпечення участі учасників навчально – виховного процесу в нарадах, 
семінарах, інших заходах громади, обласного та Всеукраїнського рівнів; 

- забезпечення рівного доступу до якісної освіти учнів/учениць сільської 
місцевості; 

- сприяння визначеним на державному рівні пріоритети гендерної рівності 
у сфері освіти, зокрема, а) планувати, реалізовувати створення умов для здобуття 

дівчатами перспективного фаху (зокрема, STEM-освіти), шляхом проведення 
інформаційно-просвітницьких заходів, заохочення та забезпечення умов для 

рівного доступу дівчат до STEM-освіти;  
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- проведення моніторингу охоплення дітей позашкільною освітою за 
статтю, віком;  

- оновлення матеріально–технічної бази на основі сучасних технологій та 
енергозбереження; 

- Відділу освіти, культури, молоді та спорту Корюківської міської ради 

здійснювати моніторинг навчальної успішності учнів та учениць закладів 
загальної середньої освіти з розподілом за статтю (зокрема, за підсумками ЗНО), 

прияти формуванню гендерночутливого, недискримінаційного освітнього 
середовища для дівчат і хлопців різного віку на всіх рівнях освіти; 

- Відділу освіти, культури, молоді та спорту Корюківської міської ради 
відстежувати динаміку щодо запровадження інклюзивного навчання на всіх 

рівнях освіти, особливо у сільській місцевості та сприяти отриманню необхідних 
компетенцій у надавачів освітніх послуг; 

- Відділу освіти, культури, молоді та спорту Корюківської міської ради 
сприяти забезпеченню на місцевому рівнях комп’ютерною технікою та доступом 

до Інтернет педагогічного персоналу та дітей, які перебувають у складних 
життєвих обставинах і не мають умов для належного навчання/роботи під час 

дистанційного навчання, особливо педагогічного персоналу та дітей шкільного 
віку в сільській місцевості. 

 

3.15. Культура і туризм 
 

Головна мета на 2025-2027 роки – забезпечення організації культурного 
дозвілля населення й зміцнення культурних традицій, залучення до 

відвідування міста більшої кількості зовнішніх та внутрішніх туристів/ок та 
екскурсантів/ок, сприяння залученню інвестицій у туристичну інфраструктуру. 

Основні завдання: 
- збереження й удосконалення роботи закладів; 

- сприяння всебічному розвитку й популяризації культури, мистецтв, 
впровадженню й подальшому розвитку культурних традицій, створенню умов 

для творчої співпраці; 
- сприяння розвитку перспективних для громади видів туризму, зокрема 

освітнього; 

- популяризація міста Корюківка та громади в цілому серед інших міст 
України; 

- забезпечення доступності для громадян книжкових фондів, документів й 
інформації; 

- створення умов для задоволення духовних й інтелектуальних потреб, 
сприяння професійному, освітньому розвитку жінок та чоловіків.  

Заходи з реалізації основних завдань: 
- організація й проведення культурно-мистецьких і просвітницьких заходів  

відповідно до плану основних культурно-мистецьких заходів і знакових подій; 
- інформатизація закладів культури, придбання програмного забезпечення 

тощо; 
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- проведення ремонтно-будівельних робіт у будівлях та приміщеннях 
закладів культури, з урахуванням необхідності забезпечення повної доступності 

закладів культури до потреб людей з особливими потребами й інших 
маломобільних груп населення; 

- Відділу освіти, культури, молоді та спорту Корюківської міської ради при 

розробці політик та заходів з розвитку культури громади на наступні періоди 
застосувати гендерний підхід і підхід заснований на правах людини, включити 

заходи і впроваджувати послуги на подолання основних гендерних розривів у 
сфері культури та враховувати у діяльності визначені на державному рівні 

пріоритети гендерної рівності у сфері культури; 
- Відділу освіти, культури, молоді та спорту Корюківської міської ради 

організувати систематичний збір даних про отримувачів послуг з розбивкою за 
ознакою статі та за іншими характеристиками (вік, місце проживання, 

інвалідність тощо), для прийняття ефективних управлінських рішень щодо 
розвитку сфери культури  відповідно  до потреб різних цільових груп, а також, 

планування політик та секторальних бюджетів з використанням цих даних, з 
метою подолання виявлених розривів у бюджетних програмах/запитах; 

- Відділу освіти, культури, молоді та спорту Корюківської міської ради 
сприяти підвищенню потенціалу працівників/ць у напрямку реалізації підходу 
заснованого на правах людини та гендерній рівності у наданні культурних послуг 

(через участь у тренінгах, онлайн навчанні тощо); 
- Відділу освіти, культури, молоді та спорту Корюківської міської ради 

культивувати забезпечення та поширення кращих практик  участі громадськості, 
у т.ч. жінок та представників вразливих груп у визначенні політик та пріоритетів 

у напрямку надання культурних послуг в громаді; 
- Відділу освіти, культури, молоді та спорту Корюківської міської ради 

формулювати цілі та пріоритети розвитку культури в громаді із диференціацією 
потреб різних гендерних та вікових груп населення, а також сприяти доступу до 

послуг культури та дозвілля жінкам/дівчатам та чоловікам/хлопцям у сільській 
місцевості; 

- Відділу освіти, культури, молоді та спорту Корюківської міської ради 
забезпечувати участь громадськості, у т.ч. жінок та представників вразливих 
груп у визначенні політик та пріоритетів у напрямку надання культурних послуг 

в громаді;  
- придбання сучасної техніки, обладнання, устаткування, меблів, музичних 

інструментів, технічних засобів навчання, комп’ютерної техніки, спеціальної 
навчальної літератури, сценічних костюмів для колективів; 

- розробка та впровадження розважальних інтерактивних проєктів, програм 
сімейного дозвілля та заходів із виховання екологічної культури, орієнтованих на 

дитячу та молодіжну аудиторії; 
- організація та розвиток культурно-дозвільних потреб жінок та чоловіків 

різних вікових груп в умовах паркового середовища; 
- проведення ремонтних робіт та відновлення пам’яток культурної 

спадщини. 
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3.16. Спорт і фізична культура 
 

Головна мета на 2025-2027 роки – розбудова спортивної та рекреаційної 
інфраструктури громади, створення  сприятливих умов для здорового способу 
життя  та розвитку видів спорту. 

Основні завдання: 
- оновлення діючих і будівництво нових спортивних споруд; 

- створення умов для занять жінок/дівчат та чоловіків/ хлопців різними 
видами спорту; 

- підвищення рівня та популяризація фізичної активності мешканців та 
мешканок громади всіх вікових категорій у міській та сільській місцевості.  

Заходи з реалізації основних завдань: 
- проведення фізкультурно-спортивних заходів з використанням доступних 

видів та форм рухової активності; 
- придбання сучасного спортивного обладнання та інвентаря, відповідно до 

потреб жінок та чоловіків, індивідуальних та командних видів спорту; 
- розширення мережі дитячих ігрових та спортивних майданчиків, зокрема 

в сільських населених пунктах громади; 
- Відділу освіти, культури, молоді та спорту Корюківської міської ради при 

розробці політик та ініціатив розвитку фізичної культури і спорту громади 

застосувати гендерний підхід і підхід заснований на правах людини, запланувати  
заходи і впроваджувати послуги на подолання основних гендерних розривів у 

сфері фізичної культури і спорту та враховувати у своїй діяльності визначені на 
державному рівні пріоритети гендерної рівності у сфері фізичної культури і 

спорту; 
- Відділу освіти, культури, молоді та спорту Корюківської міської ради на 

систематичних засадах збирати дані з розбивкою за ознакою статі та за іншими 
основними ознаками (вік, місце проживання, інвалідність, соціально-

економічний статус тощо). 
   

3.17. Зайнятість населення та ринок праці 
 

Головна мета на 2025-2027 роки – сприяння зайнятості населення, 

забезпечення додержання вимог чинного законодавства про працю суб’єктами 
господарювання громади, реалізація заходів державної підтримки 

господарювання для збільшення кількості робочих місць.  
Основні завдання: 

- відновлення та розвиток ринку праці, підвищення рівня зайнятості 
населення; 

-  залучення незайнятого населення до трудової діяльності. 
Заходи з реалізації основних завдань: 

- організація проведення громадських та інших робіт тимчасового 
характеру; 

- організація підготовки, перепідготовки та підвищення кваліфікації  
безробітних з урахуванням поточної та перспективної потреби ринку праці; 
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- реалізація заходів державної підтримки суб’єктів господарювання для 
збільшення кількості робочих місць. 

         
3.18. Розвиток сільськогосподарських підприємств та 

сільськогосподарського виробництва 

 
Об’єднання сільських територіальних громад навколо Корюківської міської 

ради зумовило необхідність проведення аналізу роботи агропромислового 
комплексу та врахування його показників  в роботі територіальної громади по 

наповненню міського бюджету. 
Протягом останніх років аграрна галузь демонструє поступовий стабільний 

розвиток. З метою забезпечення позитивних тенденцій розвитку, створення умов 
для розвитку підприємництва у сільській місцевості, насичення продовольчого 

ринку якісною продукцією визначено наступні завдання: 
- сприяння розвитку великотоварного виробництва з використанням 

сучасних технологій; 
- сприяння створенню сімейних молочних кооперативів в сільській 

місцевості; 
- розвиток соціальної інфраструктури в сільських населених пунктах; 
- проведення інвентаризації сільськогосподарських землеволодінь та 

землекористування; 
- сприяння реалізації у повному обсязі прав власників земельних ділянок, 

земельних часток (паїв) та суб’єктів господарювання в частині посилення 
відповідальності за дотриманням умов договорів оренди та їх державну 

реєстрацію; 
- забезпечення гнучкої податкової політики. 

 
4. Джерела фінансування Плану (Програми) та 

її організаційне забезпечення 
 

Організацію виконання Плану здійснює виконавчий комітет міської ради, 
апарат міської ради з комунальними підприємствами міської ради.  

Спрямування інвестиційних потоків  у разі сфери економічної та соціальної 

діяльності дозволить забезпечити вирішення основних соціальних питань та 
виконання планових надходжень до бюджету громади. 

Фінансування заходів Плану (Програми) здійснюється за рахунок коштів 
державного, бюджету Корюківської міської територіальної громади, а також 

інших джерел, не заборонених законодавством. 
 

 
Секретар міської ради         Анастасія ПЛЮЩ 



Додаток 1  
до Плану (Програми) соціально–економічного 

та культурного розвитку 
Корюківської міської територіальної громади 
на 2025-2027 роки 

 
П Е Р Е Л І К 

основних об’єктів та інвестиційних проєктів, які планується реалізувати у 2025-2027 роках 
 

                                                                                                тис.грн 

 

№ 

п/п 

 

Найменування об’єкту, робіт та 

заходів, що здійснюватимуться за 

планом (програмою) 

 

Орієнтовний обсяг фінансування  

Термін 

виконання 

(роки) 

 Всього по 

об’єкту 

Державни

й бюджет 

Інші джерела 

фінансування 

 

Бюджет 

Корюківської 

міської 

територіальної 

громади 

1 Реконструкція будівлі опорного закладу 

охорони здоров’я КНП «Корюківська 
центральна районна лікарня» 

Корюківської міської ради, за адресою: 
вул. Шевченка,101, м. Корюківка 
Чернігівської обл. з виділенням 

черговості будівництва:  
І черга-утеплення стін головного 
корпусу;  

ІІ черга-утеплення стін дитячого 
відділення, поліклініки та переходки;  

ІІІ черга-заміна покриття. 

78 931,24 63 231,24 0,00 15 700,00 2025 

2 Капітальний ремонт Корюківського 
дошкільного навчального закладу №1 

«Дельфін» художньо-естетичного 

19 600,00 13 720,00 0,00 5 880,00 2026-2027 



напрямку Корюківської міської ради 

Чернігівської області із впровадженням 
заходів з теплореновації по вул. 
Шевченка, 98-а в м. Корюківка 

Корюківського району Чернігівської 
області 

3 Реновація Сядринської ЗОШ в  

с. Сядрине Корюківського району 
Чернігівської області 

5 500,00 3 000,00 0,00 2 500,00 2027 

4 Облаштування зали Корюківської 
трагедії шляхом добудови до 

Корюківського історичного музею та 
реновація Корюківської школи мистецтв 

ім. О.С.Корнієвського Корюківської 
міської ради   

19 800,00 17 000,00 0,00 2 800,00 2026-2027 

5 Реконструкція перехрестя  
вул. Шевченка з вул. Вознесенська  

в м. Корюківка Корюківського району 
Чернігівської області 

6 990,112 0,00 0,00 6 990,112 2027 

6 Рекострукція площі Героям України в  

м. Корюківка 

10 000,00 9 000,00 0,00 1 000,00 2027 

7 Капітальний ремонт дорожнього одягу 
по вул. Слов’янська  

в м. Корюківка Чернігівської області 

6 000,00 0,00 0,00 6 000,00 2027 

8 Капітальний ремонт тротуарів по  
вул. Шевченка  

в м. Корюківка Чернігівської області 

2 000,00 0,00 0,00 2 000,00 2027 

9 Реконструкція котельні з встановленням 
твердопаливних котлів за адресою:  
вул. Шевченка, 68, м. Корюківка 

Чернігівської області 

40 000,00 39 000,00 0,00 1 000,00 2025-2026 

10 Реконструкція відділення неврології та 
реабілітації опорного закладу охорони 

здоров’я Комунального некомерційного 

26 111,02 2 611,10 23 499,92 0,00 2025-2026 



підприємства «Корюківська центральна 

лікарня» Корюківської міської ради, за 
адресою: вул. Шевченка м. Корюківка, 
Чернігівської області 

11 Капітальний ремонт водопостачання та 
водовідведення в с. Наумівка 
Корюківського району Чернігівської 

області 

5 700,00 2 280,00 0,00 3 420,00 2027 

12 Забезпечення упорядкування полігону 
твердих побутових відходів 

Корюківської житлово-експлуатаційної 
контори, вул. Паркова, 31, 
м. Корюківка, Чернігівська обл. 

620,00 0,00 620,0 0,00 2025 

13 Капітальний ремонт станції біоочистки 

(розчистка ставка – накопичувача 
стічних вод)  

в с. Наумівка Корюківського району 
Чернігівської області 

350,00 0,00 0,00 350,00 2027 

14 Виготовлення ПКД та будівництво 

артезіанської свердловини для питного 
водопостачання з використанням 
енергоощадного обладнання 

в с. Наумівка Корюківського району 
Чернігівської області 

5 000,00 500,00 0,00 4 500,00 2027 

15 Будівництво майданчиків для збору 

сміття на території Корюківської ТГ 

550,00 0,00 0,00 550,00 2027 

16 Капітальний ремонт водогону по вул. 
Шевченка, вул. Франка, вул. Г.Костюк в 

м. Корюківка Чернігівської області 

1 000,00 0,00 0,00 1 000,00 2027 

17 Реконструкція водогону  
в с. Савинки Корюківського району 

Чернігівської області 

200,00 0,00 0,00 200,00 2027 

18 Виготовлення ПКД та будівництво 
артезіанської свердловини для питного 

водопостачання з використанням 

5 000,00 0,00 0,00 5 000,00 2027 



енергоощадного обладнання 

в с. Олександрівка Корюківського району 
Чернігівської області 

19 Будівництво скверу відпочинку по  

вул. Шевченка 72 в м. Корюківка 

5 000,00 4 000,00 0,00 1 000,00 2027 

20 Енергоефективна реновація дошкільного 
навчального закладу №4 «Веселка» 
(утеплення фасаду, цоколю)  

м. Корюківка Чернігівська область 

19 500,00 17 550,00 0,00 1 950,00 2026-2027 

21 Встановлення модульних укриттів  
м. Корюківка та с. Перелюб 

1 400,00 0,00 1 400,00 0,00 2025-2026 

22 Реконструкція теплових мереж опалення 
від котельні по вул. Шевченка,  
м. Корюківка, Чернігівська область до 

кінцевих споживачів по вул. Шевченка, 
вул. Вокзальна, вул. Передзаводська,  

вул. Зарічна, пров. Вокзальний 

25 000,00 2 000,00 20 500,00 2 500,00 2025 

23 Реконструкція та облаштування захисної 
споруди цивільного захисту 
(протирадіаційного укриття № 93229) 

опорного закладу охорони здоров’я 
Комунального некомерційного 

підприємства «Корюківська центральна 
районна лікарня» Корюківської міської 
Ради, за адресою: вул. Шевченка,101 м. 

Корюківка, Чернігівської обл. 

26 300,00 21 980,86 0,00 4 319,14 2025 

24 Реконструкція покрівлі із заміною 
скатного даху на шатровий 

Корюківського дошкільного навчального 
закладу №4 «Веселка» еколого-
натуралістичного напрямку Корюківської 

міської ради Чернігівської області за 
адресою: Чернігівська область,  

м. Корюківка, пров. Бульварний, 8А 

5 194,342 0,00 0,00 5 194,342 2025 



25 Нове будівництво захисної споруди 

цивільного захисту протирадіаційного 
укриття (ПРУ) на території 
Корюківського ліцею №2 за адресою: 

Чернігівська область, м. Корюківка,  
вул. Бульварна, 5 

68 931,806 54 124,861 0,00 14 806,945 

 

2025 

26 Нове будівництво захисної споруди 

цивільного захисту протирадіаційного 
укриття (ПРУ) на території ДНЗ №4 

«Веселка» еколого-натуралістичного 
напрямку Корюківської міської ради 
Чернігівської області за адресою: 

Чернігівська область, м. Корюківка,  
пров. Бульварний 

90 000,00 72 000,00 0,00 18 000,00 2025-2026 

27 Встановлення СЕС на водозаборах 

Корюківської ТГ 

1700,00 500,00 1200,00 0,00 2025-2026 

 ВСЬОГО ПО ПЛАНУ (ПРОГРАМІ) 
 

476378,520 322498,061 47219,920 106 660,539 - 

 

 
Секретар міської ради               Анастасія ПЛЮЩ 



Додаток 2  

до Плану (Програми) соціально–економічного 

та культурного розвитку 

Корюківської міської територіальної громади 

на 2025-2027 роки 
 

Перелік міських програм по яким планується фінансування  

у 2025-2027 роках 

 
 

Назва програми 

 

 

Дата та номер рішення 

Програма інформатизації Корюківської міської ради та її 

виконавчих органів на 2025-2027 роки 

 

Рішення 32 сесії 8 скликання від 13.12.2024р. 

Програма заходів з відзначення державних та 

професійних свят, ювілейних дат, заохочення за заслуги 

перед громадою, здійснення представницьких та інших 

заходів на 2022-2026 роки 

 

Рішення 9 сесії 8 скликання від 09.11.2021р. 

Програма управління майном комунальної власності 

Корюківської міської територіальної громади 

на 2024-2026 роки» 

 

Рішення 25 сесії 8 скликання від 14.12.2023р. 

Програма підтримки та розвитку «Трудового архіву» 

Корюківської міської ради на 2023-2025 роки 

 

Рішення 15 сесії 8 скликання від 29.09.2022р. 

Програма розвитку та фінансової підтримки 

Комунального некомерційного підприємства 

«Корюківська центральна районна лікарня» 

Корюківської міської ради на 2023-2025 роки 

 

Рішення 17 сесії 8 скликання від 15.12.2022р. 

Програма розвитку та підтримки Комунального 

некомерційного підприємства «Центр первинної медико-

санітарної допомоги «Корюківський центр сімейної 

медицини» на 2025-2027 роки 

 

Рішення 31 сесії 8 скликання від 25.10.2024р. 

Програма розвитку та фінансової підтримки 

Корюківського міського молодіжного центру «КУБ» 

Корюківської міської ради на 2023-2025 роки 

 

Рішення 17 сесії 8 скликання від 15.12.2022р. 

Програма фінансова підтримка громадських організацій 

ветеранів, інвалідів, учасників війни та інших категорій 

населення на 2024-2026 роки 

 

Рішення 25 сесії 8 скликання від 14.12.2023р. 



Програма соціального захисту та соціальної підтримки 

окремих категорій населення Корюківської міської 

територіальної громади на 2025-2027 роки 

 

Рішення 31 сесії 8 скликання від 25.10.2024р. 

Програма соціальної підтримки Захисників і Захисниць 

України, членів їх сімей − мешканців Корюківської  

міської територіальної громади на 2024 – 2026 роки 

 

Рішення 25 сесії 8 скликання від 14.12.2023р. 

Програма підтримки молодіжної політики в 

Корюківській міській територіальної громаді 

на 2022-2025 роки 

 

Рішення 8 сесії 8 скликання  від 30.08.2021р. 

Програма стимулювання створення, фінансової 

підтримки об’єднань співвласників багатоквартирних 

будинків (ОСББ) в Корюківській громаді 

на 2023-2025 роки 

 

Рішення 17 сесії 8 скликання від 15.12.2022р. 

Програма розвитку, фінансової підтримки та поповнення 

статутного фонду Комунального підприємства 

«Корюківкаводоканал» Корюківської міської ради 

на 2023-2025 роки 

 

Рішення 17 сесії 8 скликання від 15.12.2022р. 

Програма розвитку, фінансової підтримки та поповнення 

статутного фонду комунального підприємства 

«Благоустрій» Корюківської міської ради 

на 2023-2025 роки 

 

Рішення 17 сесії 8 скликання від 15.12.2022р. 

Програма розвитку, фінансової підтримки та поповнення 

статутного фонду Корюківської житлово-експлуатаційної 

контори на 2023-2025 роки 

 

Рішення 17 сесії 8 скликання від 15.12.2022р. 

Програма розвитку, фінансової підтримки та поповнення 

статутного фонду Комунального підприємства 

«Убідьське» Корюківської міської ради 

на 2023-2025 роки 

 

Рішення 17 сесії 8 скликання від 15.12.2022р. 

Програма запобігання безпритульності та розмноженню 

бродячих тварин на території населених пунктів 

Корюківської міської ради на 2023-2025 роки 

 

Рішення 15 сесії 8 скликання від 29.09.2022р. 

Програма організації та проведення суспільно корисних 

робіт для правопорушників, на яких судом накладено 

адміністративне стягнення у вигляді виконання 

суспільно корисних робіт, на території Корюківської 

міської територіальної громади на 2023-2025 роки 

 

Рішення 17 сесії 8 скликання від 15.12.2022р. 



Програма компенсації витрат Комунального 

підприємства «Корюківкаводоканал» Корюківської 

міської ради з очищення дощових та талих вод в  

м. Корюківка на 2025-2026 роки 

 

Рішення 32 сесії 8 скликання від 13.12.2024р. 

Програма організації та проведення громадських робіт 

для населення Корюківської міської територіальної 

громади на 2024-2026 роки 

 

Рішення 25 сесії 8 скликання від 14.12.2023р. 

Програма розвитку житлово-комунального господарства 

та благоустрою Корюківської міської територіальної 

громади на 2025-2029 роки 

 

Рішення 31 сесії 8 скликання від 25.10.2014р. 

Програма забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, 

позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа 

на 2024-2026 роки 

 

Рішення 25 сесії 8 скликання від 14.12.2023р. 

Програма розроблення, оновлення, внесення змін до 

містобудівної документації та регулювання земельних 

відносин Корюківської територіальної громади 

на 2023-2025 роки 

 

Рішення 15 сесії 8 скликання від 29.09.2022р. 

Програма перевезення пасажирів по місту Корюківка 

на 2025-2027 роки 

 

Рішення 31 сесії 8 скликання від 25.10.2024р. 

Програма «Членські внески» на 2023-2025 роки 

 

Рішення 15 сесії 8 скликання від 29.09.2022р. 

Програма забезпечення малочисельних та віддалених сіл 

громади товарами першої необхідності та хлібом 

на 2024-2026 роки 

 

Рішення 25 сесії 8 скликання від 14.12.2023р. 

Програма цивільного захисту та попередження 

виникнення надзвичайних ситуацій на території 

Корюківської міської територіальної громади 

на 2024-2026 роки 

 

Рішення 25 сесії 8 скликання від 14.12.2023р. 

Програма охорони навколишнього природного 

середовища Корюківської міської ради  

на 2021-2025 роки (нова редакція) 

 

Рішення 2 сесії 8 скликання від 15.12.2020р. 

(зі змінами 10.12.2021 р.№1-10/VIII, 

30.06.2022 року №2-12/VIII 

Програма підтримки індивідуального житлового 

будівництва «Власний дім» на 2024-2027 роки на 

території Корюківської міської територіальної громади 

 

Рішення 25 сесії 8 скликання від 14.12.2023р. 

Міська цільова програма «Громадське бюджетування 

(бюджет участі) в Корюківській територіальній громаді 

на 2022-2025 роки» 

 

Рішення 2 сесії 8 скликання від 15.12.2020р. 



Програма профілактики злочинності та сприяння 

діяльності правоохоронних органів національної поліції 

на території Корюківської міської територіальної 

громади на 2025-2027 роки 

 

Рішення 31 сесії 8 скликання від 25.10.2024р. 

Програма фінансової підтримки 9 державної пожежно-

рятувальної частини (м.Корюківка) 2 державного 

пожежно-рятувального загону Управління ДСНС 

України у Чернігівській області на покращення 

матеріально-технічного стану в 2023-2025 роках 

 

Рішення 17 сесії 8  скликання від 15.12.2022р. 

Програма «Шкільний автобус» на 2025-2026 роки 

 

Рішення 32 сесії 8 скликання від 13.12.2024р. 

Програма попередження дитячої безпритульності та 

бездоглядності, розвитку сімейних форм виховання 

дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, 

на території Корюківської міської територіальної 

громади на 2025-2029 роки 

 

Рішення 31 сесії 8 скликання від 25.10.2024р. 

Програма підтримки молодіжної політики в 

Корюківській міській територіальній громаді  

на 2022-2025 роки 

 

Рішення 8 сесії 8 скликання від 30.08.2021р. 

Програма місцевого економічного розвитку 

Корюківської міської територіальної громади 

Чернігівської області та План дій з її впровадження  

на 2025-2028 роки 

 

Рішення 32 сесії 8 скликання від 13.12.2024р. 

Програма освітніх та культурно-мистецьких заходів на 

2025-2026 роки 

 

Рішення 31 сесії 8 скликання від 25.10.2024 р. 

Програма запобігання та протидії домашньому 

насильству на території Корюківської міської 

територіальної громади на 2022-2026 роки 

 

Рішення 10 сесії 8 скликання від 10.12.2021 р. 

Програма компенсації фізичним особам, які надають 

соціальні послуги на 2024-2026 роки 

 

Рішення 25 сесії 8 скликання від 14.12.2023 р. 

Комплексна програма забезпечення рівних прав та 

можливостей жінок і чоловіків на території Корюківської 

міської територіальної громади на 2022-2025 роки 

 

Рішення 12 сесії 8 скликання від 25.01.2022 р. 

Програма роботи з обдарованою молоддю Корюківської 

міської територіальної громади на 2025-2026 роки 

 

Рішення 31 сесії 8 скликання від 25.10.2024 р. 

 

Програма підтримки Збройних Сил України на 2023-2024 

роки (продовжено термін дії до 2025 рік) 

 

Рішення 25 сесії 8 скликання від 14.12.2023 р 

Рішення 31 сесії 8 скликання від 25.10.2024 р. 



Програма «Дитяче харчування» на 2024-2027 роки 

 

Рішення 25 сесії 8 скликання від 14.12.2023 р. 

Міська програма «Створення безпечного освітнього 

середовища у закладах освіти Корюківської міської 

ради» на 2024-2026 роки 

 

Рішення 25 сесії 8 скликання від 14.12.2023 р. 

Програма сприяння територіальній обороні та заходів 

національного спротиву Корюківської міської 

територіальної громади на 2022-2024 роки (нова 

редакція) Продовжено дію до 2025 рік) 

 

Рішення 25 сесії 8 скликання від 14.12.2023 р. 

Рішення 31 сесії 8 скликання від 25.10.2024 р. 

Програма розвитку, фінансової підтримки та поповнення 

статутного фонду Спільного комунального підприємства 

«ПІВНІЧНИЙ ШЛЯХ» на 2024-2026 роки 

 

Рішення 31 сесії 8 скликання від 25.10.2024 р. 

Програма забезпечення пожежної безпеки на території 

Корюківської міської територіальної громади на 2024-

2026 роки 

 

Рішення 24 сесії 8 скликання від 14.12.2023 р. 

Програма надання поворотної фінансової допомоги 

(резервних коштів), шо виплачується патронатним 

вихователям до моменту отримання державної соціальної 

допомоги на 2024-2026 роки 

 

Рішення 26 сесії 8 скликання від 24.02.2024 р. 

Програма з підвищення ефективності управління 

активами Корюківської міської територіальної громади 

на 2024-2026 роки 

 

Рішення 27 сесії 8 скликання від 18.04.2024 р. 

 

 

Секретар міської ради       Анастасія ПЛЮЩ 



Додаток 3  

до Плану (Програми) соціально–економічного 

та культурного розвитку 

Корюківської міської територіальної громади 

на 2025-2027 роки 

 

П Е Р Е Л І К 

Перелік показників соціально-економічного розвитку Корюківської міської  

територіальної громади на 2025-2027 роки 

№ 

з/п 

Показники соціально-економічного 

розвитку  територіальної громади 

Одиниця 

виміру 

Прогноз 

на 2025 рік 

Прогноз 

на 2026 рік 

Прогноз 

на 2027 рік 

1 2 3 4 5 5 

1 Чисельність постійного населення осіб 21244 21185 20950 

2 Кількість дітей віком до 16 років осіб 2400 2200 2000 

3 Природний приріст (скорочення) населення осіб -311 -256 -300 

4 Кількість зайнятого (працюючого) 

населення 

осіб 7745 7700 7025 

5 Чисельність осіб з інвалідністю, з них: осіб 242 397 458 

діти віком до 18 років осіб 83 92 101 

6 Контингент, який потребує соціальної 

підтримки 

осіб 8813 8975 7139 

7 Кількість зареєстрованих внутрішньо 

переміщених осіб 

осіб 1700 1000 1107 

8 Загальна протяжність автошляхів з твердим 

покриттям (комунальних) 

км 120 120 120 

9 Частка домогосподарств, що мають доступ 

до фіксованої широкосмугової мережі 

Інтернет, у загальній кількості 

домогосподарств територіальної громади 

% 60 70 75 



10 Середня наповнюваність групи дошкільного 

навчального закладу територіальної громади 

осіб 12 12 11 

11 Частка дітей дошкільного віку охоплена 

дошкільними навчальними закладами, у 

загальній кількості дітей дошкільного віку 

% 56 50 45 

12 Середня наповнюваність класів 

загальноосвітньої школи територіальної 

громади у т. ч. за типом населеного пункту 

осіб 16 15,8 15,7 

13 Частка дітей, для яких організовано 

підвезення до місця навчання і додому, у 

загальній кількості учнів, які того 

потребують 

% 100 100 100 

14 Частка дітей, охоплених позашкільною 

освітою, у загальній кількості дітей 

шкільного віку у т.ч. за статтю та місцем 

проживання 

% 62 59 58 

15 Частка домогосподарств, забезпечених 

централізованим водопостачанням, у 

загальній кількості домогосподарств  

територіальної громади у т. ч. за типом 

населеного пункту 

% 67 67 67 

16 Частка домогосподарств, забезпечених 

централізованим водовідведенням, у 

загальній кількості домогосподарств 

територіальної громади у т. ч. за типом 

населеного пункту/ за старостатами 

% 29 29 32 



17 Частка населених пунктів територіальної 

громади, у яких укладені договори на 

вивезення твердих побутових відходів між 

домогосподарствами та обслуговуючим 

підприємством (надавачем послуги з 

вивезення  побутових відходів), у загальній 

кількості населених пунктів територіальної 

громади у т. ч. за типом населеного пункту/ 

за старостатами 

% 60 62 65 

18 Частка населених пунктів, які уклали 

договори з обслуговуючими організаціями 

на вивезення твердих побутових відходів, у 

загальній кількості населених пунктів  

територіальної громади у т. ч. за типом 

населеного пункту/ за старостатами 

% 60 62 64 

19 Кількість закладів культури (бібліотек, 

клубів, кінотеатрів тощо) на 1000 населення 

одиниць 0,6 0,6 0,6 

20 Кількість закладів фізичної культури і 

спорту (стадіонів, спортивних клубів тощо) 

на 1000 населення 

одиниць 3,8 3,8 3,8 

 

 

Секретар міської ради              Анастасія ПЛЮЩ 


